Прокуратурой Ножай-Юртовского района проведено мероприятие, посвященное 25-летию Конституции Российской Федерации
Во исполнение указания прокурора республики Шарпудди Абдул-Кадырова прокуратурой Ножай-Юртовского района проведена беседа среди учащихся образовательного учреждения, посвященная 25 – летию Конституции Российской Федерации.
Выступая перед учащимися, помощник прокурора района Руслан Закриев отметил, что Конституцией Российской Федерации, принятой на референдуме в непростое для страны время, защита прав и свобод человека и гражданина определена в качестве одной из важнейших обязанностей государства.
 
Надзор за соблюдением прав и свобод человека и гражданина был и остается одним из ведущих направлений в деятельности прокуратуры. Под пристальным вниманием прокуроров находятся такие наиболее чувствительные социальные правоотношения, как защита прав несовершеннолетних, соблюдение трудового законодательства, охрана здоровья, поддержка семьи, соблюдение жилищного законодательства и многое другое.

В завершении выступления помощник прокурора отметил, что Конституция должна быть крепкой основой, направленной на защиту прав человека. Именно такая Конституция была принята в конце 20 века. И наша общая задача обеспечить ее соблюдение. 
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